

# 中科院“准院士”被指“包N奶”

## 其回应称网帖为妻子编造,有私生女因捐精

□据 人民网

近日,一则关于中科院地球深部重点实验室主任段振豪包养多名女子、养育私生女的帖子在网上迅速传播。

11日,段振豪对记者说,网帖内容绝大多数是妻子编造的,严重侵犯了个人隐私,对自己的名誉造成较大影响,可能影响自己评选中科院院士。但段振豪承认,在与妻子两地生活的9年里曾有出轨行为。目前,他已起诉要求离婚。

中科院地质与地球物理研究所11日回应称,已经关注到网上关于段振豪包二奶的举报,但情况是否属实目前尚不清楚。

### 曝学者包养多名女子

7月9日晚6点44分,网名为“我的遭遇24”的网友在天涯论坛上发帖,描述其丈夫——中科院“准院士”段振豪包养二奶、小三、小四,并养育了一个私生女。帖子中还配发了几张作为证据的照片和协议书原文。

“我的遭遇24”在文中称,她1987年与段振豪结婚,1989年后夫妻俩一直生活在美国。2001年后,段振豪开始回国参与科研项目,并最终于2007年长期在国内发展。“段看起来是一个文雅书生,但他风流成性。”“我的遭遇24”说,在两人分居的时间内,段振豪长期与张某红等数名女性保持婚外男女关系,并与蔺某梅生育了一个女儿,还送出了3套房产。作为研究生的张某捷因为与段振豪的不正当关系才顺利拿到学位。

网帖中,“我的遭遇24”贴出了段振豪与蔺某梅及其女儿的合影以及段振豪与蔺某梅

和张某红的两份签字文件。在与张某红的协议中,双方第一条即约定,“双方均认识到婚外男女关系的行为超出了道德范畴,故同意解除双方的男女关系”;在蔺某梅和段振豪于2007年1月21日共同签字摁手印的一份说明中,则写明:因单敬辉(蔺的丈夫)与蔺某梅结婚多年未生育子女,我女儿单某飞系段振豪出于帮忙所生,并注明由段每月付抚养费2000元。

相关网帖出现后,点击率在两天时间攀升至数百万,相关评论超过3万条。昨天,该事件又在微博等新媒体平台中被转发。

网友的评论呈现一边倒的态势,纷纷指责当事人段振豪忘恩负义,对其妻子表示同情。也有一些网友质疑,段是今年第三批中科院院士的候选者,发帖者挑选此时爆料别有用心。

### 段本人称帖子内容多为虚假

11日上午,记者拨通中科院地球深部重点实验室主任办公室的电话,段振豪接电话

后接受了采访。段振豪称,帖子是其妻子发的,文中所言绝大多数为虚假信息,是其妻子出于捕风捉影的编造。“家丑不可外扬。她被圈在自己的编造里了。”段说。

### >> 回应1 送房产:系答谢保姆

段振豪说,张某红曾是自己的邻居,后来给他做保姆。为答谢张某红,他曾在张某红离开后,决定给对方两三万元钱,“我有一套价值20多万的小产权房,只让她付了20万,剩下的算是补贴给她”。

### >> 回应2 私生女:因同情捐精

对于私生女,段振豪则称自己是向蔺某梅捐精。“2004年,他们夫妻在一个餐厅里看到我,可能认为我比较有文化,就请我帮忙,给他们捐精。”他说,自己是出于同情心而捐精,“照片是2007年拍的,没办法确定那个女孩是不是我的,我们后来也没有再联系”。他还称,曾给蔺某梅2000元钱也是因为对方经济拮据而心生同情。

### >> 回应3 选院士:肯定选不上

段振豪称,与妻子分居9年,曾经有过个别出轨行为,“但也是出于同情心加上当造成的”。他说,此事归根结底是一个家庭情感问题,他不明白妻子的动机。段振豪说,其妻子已经为此事闹了很长时间,“前几天还到我们单位散发了几百份传单。她这么一闹,我今年的院士肯定选不上了,几年都怕选不了”。段振豪向记者表示,一天内已接到数十

个骚扰电话,他不愿意回应网友,但已于上周提交了离婚起诉书。

### 已知举报,是否属实难定

记者11日向中科院进行求证。中科院纪检监察一室郭建军主任表示,中科院对干部职工进行分级管理,由于段振豪只是一般研究人员,“中科院像这样的科研人员一共有六七百人,一般我们对厅局级以上的才直接进行过问或调查”。郭主任还表示,段振豪并非中科院院士。目前,中科院纪检监察部门并未收到群众举报,也未收到地质与地球物理研究所关于段振豪包养多名女子的情况的汇报。

中科院地质与地球物理研究所党群办公室负责审计工作的尹东岳告诉记者,已听说了段振豪研究员在网上被举报包二奶的事情,但情况是否属实,目前尚不清楚,具体还有待调查。

### 个人简介

段振豪,男,1959年生,中科院地质与地球物理研究所研究员,2008年至今担任中科院地球深部重点实验室主任。他是国际地球化学最高奖(哥德斯密特奖)评委,国际重大科学计划(地球深部探测)共同主席,地球化学与宇宙化学学报(GCA)副主编,中国矿物岩石地球化学学会副理事长,中国科学院地球科学学位委员会副主席。他入选首批新世纪百千万人才工程国家级人才名录,2005年入选中科院“优秀百人计划”,在地球科学领域研究成果显著,在国际上影响较大。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**